

**CONSILIUL LOCAL
AL COMUNEI LUGASU DE JOS**

PROCES - VERBAL

Încheiat azi 15 aprilie 2023 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local Lugașu de Jos.

Ședința a fost convocată pe baza **Dispoziției primarului nr. 85 din 13 aprilie 2023 - privind convocarea Consiliului Local în ședința extraordinară de îndată**, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediu și postată pe site-ul Primăriei.

Ședința Consiliului local are loc online pe aplicația VIBER potrivit Regulamentului de funcționare a Consiliului Local.

Participă la ședință dl. primar SORBAN Levente, LAZĂR Ioana Florina – înlocuitorul secretarului general al comunei Lugașu de Jos, secretarul general fiind în concediu de odihnă.

Prezenți la ședință sunt următorii consilieri: **COFAR Cătălin – Nicolae, FEKETE Mihai, ILE Marcel- Teodor, KALMAN Zoltan, LUCA Gavril, PORTIK Emeric, SECARA Aurel**, absenți de la ședință fiind **IANC Viorel, IVAN Lucian – Voicu, FABRIC Ladislau – Daniel, SECARA Nicoleta – Felicia, URS Marius – Daniel**.

Înlocuitorul secretarului general LAZĂR Ioana Florina, informează că sunt prezenți 7 consilierii locali, din 12 consilieri în funcție, Consiliul Local Lugașu de Jos având total 13 consilieri.

În aceste condiții ședința este legal constituită se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Dl. președinte deschide lucrările ședinței și propune aprobarea ordinii de zi cu următoarele proiecte de hotărâri:

1. Proiect de hotărâre nr. 38 din 13.04.2023 privind aprobarea ordinii de zi a ședinței din 15 aprilie 2023;
2. Proiect de hotărâre nr. 39 din 13.04.2023 privind aprobarea regulamentului Serviciul Public Comunitar de Asistență Socială furnizat prin compartimentul de asistență socială;

Domnul președinte supune proiectul de hotărâre la vot. Rezultatul votului este:

- NU – împotriva – 0 voturi,
- ABȚINERE - 0 voturi,
- DA – pentru – 7 voturi.

Se adoptă **Hotărârea nr. 39 din 15 aprilie 2023 – privind aprobarea ordinii de zi a ședinței din 15 aprilie 2023**. Se trece în continuare la punctul doi din ordinea de zi:

2. Proiect de hotărâre nr. 39 din 13.04.2023 privind aprobarea regulamentului Serviciul Public Comunitar de Asistență Socială furnizat prin compartimentul de asistență socială

Asupra proiectului de hotărâre au loc următoarele discuții:

Domnul Ile Marcel întreabă despre ce este vorba în acest regulament. Domnul primar îi răspunde că ANRSC-ul a solicitat o hotărâre legat de prețul de apă. Până a fost la primărie am dat o subvenție de 4 lei, acuma trebuie făcut un regulament unde trebuie inclusă inclusiv compensare de 4 lei/mc de apă la persoane fizice pe lângă celelalte facilități beneficiarilor. Domnul Ile Marcel întreabă cine se include aici? Domnul primar îi răspunde că toți locuitorii comunei.

Domnul primar spune că a mai fost o propunere prin care să se acorde tinerilor care au copil mic un pachet în valoare de 500 de lei care include articole pentru bebeluși.

Domnul Secara Aurel dorește să facă o remarcă: având în vedere că suntem o multitudine de consumatori care au prin obiectul muncii consumuri mari de apă, nu ar fi bine să stabilim un plafon ca de la plafonul încolo să plătească apa. Domnul primar spune că nu este posibil deoarece prețul apei este avizat de ANRSC. Domnul Secară dă ca exemplu faptul că el consumă 5 mc de apă pe lună, iar unu care spală tiruri de haine și de pantofi consumă 50 de mc pe săptămână. Domnul primar îi răspunde că majoritatea care se ocupă cu haine au trecut pe firmă.

Domnul Kalman Zoltan dorește să întrebe ca în regulament se referă că prin anchetă socială se va da subvenția de apă și cine își asumă răspundere să facă anchetă. Domnul primar spune că toți locuitorii comunei vor beneficia de subvenție pe baza anchetei sociale.

Domnul Kalman Zoltan mai întreabă dacă există limită de venit? Domnul primar îi răspunde că nu este limită de venit, toată lumea (persoane fizice) va beneficia de compensarea de 4 lei/mc la apă.

Neavând alte discuții domnul președinte supune la vot proiectul de hotărâre:

Rezultatul votului este:

- NU – împotriva – 0 voturi,
- ABȚINERE - 0 voturi,
- DA – pentru – 7 voturi.

Se adoptă **Hotărârea nr. 40 din 15 aprilie 2023 – privind aprobarea regulamentului Serviciul Public Comunitar de Asistență Socială furnizat prin compartimentul de asistență socială**

Ședința se declară închisă.

PREȘEDINTE,
COFAR Cătălin-Nicolae



PENTRU SECRETAR GENERAL
LAZĂR Ioana Florina

A handwritten signature in blue ink, corresponding to the name LAZĂR Ioana Florina.